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Eski hizmet binasının yıkılmasıyla geçici olarak ekin atölyesi 
olarak kullanılan eski itfaiye binasında hizmet veren Zabıta 
Müdürlüğü, katlı otopark projesi kapsamında yapılacak yeni 
ek hizmet binasına taşınacak. Emlak Masası ve Halk Masası 
da merkezî konumdaki bu binada hizmet verecek.

Lüleburgaz’da Terminal bölgesinde motosikletlere 
yönelik denetim yapıldı. Kask, ışık ihlali ve belge 
eksikliği gibi kuralları çiğneyen sürücülere cezai 
işlem uygulanırken, trafik ekipleri kontrollerin 
süreceğini açıkladı.

Lüleburgaz Belediyesi, sosyal destek hizmetleri kapsamında ihtiyaç sahibi 
ailelere ek gıda, bebek bezi, un ve ayçiçek yağı dağıtımı yapıyor.

Yaşamın tüm zorluklarına rağmen ekmeğini alın teriyle kazanan 56 
yaşındaki Nazmi Güngör İyisoy, vicdanı ve emeğiyle ayakta durmaya 
devam ediyor. Babasının kaybı, sağlık sorunları ve yalnızlığa rağ-
men umudunu yitirmeyen Nazmi İyisoy, “Bir şekilde devam etmek 
zorundayız” diyerek her gün yeniden hayata tutunuyor.

Milli Piyango Yılbaşı Özel Çekilişi için bilet 
satışları 9 Kasım itibarıyla başladı.

Kışın bir türlü gelmemesi 
nedeniyle sosyete pazarla-
rında birçok esnaf yeniden 
yazlık ürünlere geri 
dönerken, satışların da 
önceki yılların çok altında 
kaldığı ifade edildi.

Lüleburgazlı okçular milli 
takıma girmek için Sam-
sun’da zirveye nişan aldı.

Zabıta merkeze 
dönüyor!

2’DE

D-100’ün D-100’ün 
simitçisi!simitçisi!

Hayatın Hayatın 
yükünü simit yükünü simit 
sopasıyla sopasıyla 
omuzluyor”omuzluyor”

““

Kırklareli'nde emniyet teşkilatının araç filosuna 64 yeni araç kazan-Kırklareli'nde emniyet teşkilatının araç filosuna 64 yeni araç kazan-
dırılırken, düzenlenen törende konuşan Vali Uğur Turan, “Hizmete dırılırken, düzenlenen törende konuşan Vali Uğur Turan, “Hizmete 

alınan araçlar, güvenlik altyapımızı daha da güçlendirerek kararlılığı-alınan araçlar, güvenlik altyapımızı daha da güçlendirerek kararlılığı-
mıza önemli bir destek sağlayacaktır. Tarihin sesini, longozların nefe-mıza önemli bir destek sağlayacaktır. Tarihin sesini, longozların nefe-
sini ve doğanın bereketini bağrında taşıyan Kırklareli'miz, emniyeti ve sini ve doğanın bereketini bağrında taşıyan Kırklareli'miz, emniyeti ve 

asayişiyle de Trakya'nın örnek şehirlerinden biridir.” dedi.asayişiyle de Trakya'nın örnek şehirlerinden biridir.” dedi.

Yılbaşı biletlerine 
ILGI ARTIYOR
“Çıkmaz “Çıkmaz 
demeyin demeyin 
şansınızı şansınızı 
mutlaka mutlaka 
deneyin”deneyin”

Oklar milli 
takım 

için atıldı!

Sosyetede 
yaz esintileri!

“Yazlıklar 
yeniden tezgahta”

Kurallara Kurallara 
uymayana ceza!uymayana ceza!

“Trafik ekipleri motosiklet kontrolünde”

Emniyete 
64 yeni araç!
“Kırklareli Trakya'nın örnek şehirlerinden biridir”

1000 kişiye destek sağlandı
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Hamza DALGIÇ

Lüleburgaz Belediyesi’nin eski hizmet 
binasının 2023 yılında boşaltılmasının 

ardından Zabıta Müdürlüğü geçici olarak 
eski itfaiye binasına taşınmıştı.

Eski binanın yıkımı ve yerine yapılacak 
katlı otopark projesi kapsamında belediyeye 
ait yeni ek hizmet binasının tamamlanmasıy-

la birlikte bazı birimlerin buraya taşınacağı 
açıklandı.

Lüleburgaz Belediyesi, vatandaşların sık 
kullandığı birimlerin merkezi bir noktada 
hizmet vermesi amacıyla Emlak Masası, 
Halk Masası ve Zabıta Müdürlüğü’nün 
yeni hizmet binasında konumlandırılacağını 
duyurdu.

Böylece hem hizmetlerin daha erişilebilir 
hale gelmesi hem de belediye birimlerinin 
daha düzenli bir yapıya kavuşması hedefle-
niyor.

Katlı otopark projesiyle entegre şekilde 
planlanan ek hizmet binasının tamamlanma-
sıyla birlikte Zabıta Müdürlüğü, merkezî ko-
numda yeniden hizmet vermeye başlayacak.

Hamza DALGIÇ

Lüleburgaz General Ferhat Akat İlkoku-
lu 4/A sınıfında Sosyal Bilgiler dersi, 

bu hafta alışılmışın dışında bir yöntemle 
işlendi.

“Milli Kültür – Milli Mücadele” ünitesi 
kapsamında Mustafa Kemal Atatürk ve Milli 
Mücadele kahramanlarının canlandırıldığı 
derste öğrenciler, Kurtuluş Savaşı dönemini 
temsil eden sahneler hazırladı.

Sınıf öğretmeni Nazlı Kahve Aydoğan 
rehberliğinde yapılan etkinlikte öğrenciler, 
hazırladıkları kısa canlandırmaları yalnız-
ca kendi sınıflarında değil, diğer sınıflarda 
da sunarak arkadaşlarına küçük gösteriler 
gerçekleştirdi. Canlandırmalı ders yöntemi 
öğrencilerin dikkatini çekti ve derse olan 
motivasyonlarını artırdı.

Öğretmen Nazlı Kahve Aydoğan, bazı 
öğrencilerin kostümlerini farklı yerlerden 
kiraladığını, bazı ailelerin ise kostümleri 
kendi imkânlarıyla diktiğini belirtti.

Bu birliktelik sayesinde dersin daha 
katılımcı ve verimli geçtiğini ifade eden 

Aydoğan, “Bu tür uygulamalar, çocukların 
hem derse hevesini artırıyor hem de bilgile-
rin kalıcı olmasını sağlıyor.” dedi.

Okulda büyük ilgi gören çalışma, öğ-
rencilerin tarih bilinci kazanmasına da katkı 
sundu.

Kırklareli Valisi Uğur Turan, kurum 
müdürleriyle bir araya geldi.

Turizm Mesleki ve Teknik Anadolu 
Lisesinde düzenlenen programda Vali 
Turan, kurum müdürlerinden brifing 
aldı.

Başarılı çalışmalar yürüten kurum 
müdürlerine teşekkür eden Turan, ken-
tin geleceği için birlik ve beraberlik 
içerisinde çalıştıklarını kaydetti.

Turan, yorulmadan çalışmaya de-
vam edeceklerini sözlerine ekledi. AA

Kırklareli Gençlik ve Spor Müdür-
lüğüne bağlı Babaeski Kız Yurdu 

öğrencileri kuşlar için ahşap yuva 
yaptı.

Öğrenciler, “Gönül Sarayı Projesi” 
kapsamında çalışma yapmaya karar 
verdi. Proje kapsamında ahşaptan oluş-
turulan yuvalar öğrenciler tarafından 
yağlı boya ile rengarenk boyandı.

Yuvalar daha sonra yurdun bahçe-
sindeki ağaçlara yerleştirildi. AA

Kırklareli 
Gençlik ve 

Spor Müdürlüğüne 
bağlı Evlad-ı Fatihan 
Yurdu öğrencileri 
ihtiyaç sahibi ailele-
re erzak yardımında 
bulundu.

Öğrenciler, Yur-
dum Projesi kapsa-
mında ihtiyaç sahibi 
aileler için yardım 
kampanyası başlattı.

Toplanan 
erzaklar öğrenciler 
tarafından ailelere 
ulaştırıldı. AA

Vali kurum Vali kurum 
müdürleriyle!müdürleriyle!

Öğrenciler Öğrenciler 
kuşlar için kuşlar için 
yuva yaptıyuva yaptı

Öğrencilerden Öğrencilerden 
ERZAK ERZAK 

YARDIMI YARDIMI 

Zabıta merkeze 
dönüyor!

Eski hizmet binasının yıkılmasıyla geçici olarak 
ekin atölyesi olarak kullanılan eski itfaiye binasın-
da hizmet veren Zabıta Müdürlüğü, katlı otopark 
projesi kapsamında yapılacak yeni ek hizmet bina-
sına taşınacak. Emlak Masası ve Halk Masası da 
merkezî konumdaki bu binada hizmet verecek.

Lüleburgaz General Ferhat Akat İlkokulu 4/A sınıfı öğrencileri, Sosyal Bilgiler dersinde Milli 
Mücadele kahramanlarını canlandırarak ders işledi. Öğrencilerin farklı sınıflara giderek 
sunduğu canlandırmalar hem derse ilgiyi artırdı hem de öğrenmeyi kalıcı hale getirdi.
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Özlem KARAKOYUN

Lüleburgaz İlçe Emniyet Müdürlüğü trafik 
ekipleri, şehir merkezinin en yoğun noktala-

rından biri olan Terminal bölgesi İstiklal Cadde-
si’nde motosiklet sürücülerine yönelik uygulama 

gerçekleştirdi.
Gün içerisindeki hareketliliğin arttığı bölgede 

ekipler, yaya ve araç güvenliğini sağlamak ama-
cıyla cadde boyunca nokta denetimleri yaptı.

Uygulamada kask takmayan, kırmızı ışık 
ihlali yapan ve çevredeki trafiği tehlikeye 
düşüren sürücüler tek tek kontrol edildi. 

Denetim noktasından kaçmaya çalışan ve 
kırmızı ışık ihlali yaptığı tespit edilen kasksız 
bir motosiklet sürücüsüne ise plakası üzerin-
den cezai işlem uygulandı.

Ekipler, sürücülerin can güvenliğini riske 
atan ihlallerde sıkı takip gerçekleştirdi.

Ehliyeti olup sürücü belgelerini yeni 
tip sürücü belgesine dönüştürmeyen kişiler 
de kontroller sırasında tespit edilerek idari 
işlemle karşılaştı.

Sürücülerin hem trafik güvenliğini hem 
de yasal zorunlulukları yerine getirmesi 
için kapsamlı kontrollerin devam edeceği 
öğrenildi.

Hamza DALGIÇ

Lüleburgaz Belediye Meclisi’nin 
Aralık ayı ikinci toplantısında, 

2026 yılı bütçesi üzerinden tartışma 
yaşandı. AK Parti Grup Başkanve-
kili Sedat Demir, bazı müdürlüklere 
ayrılan bütçelerin dengesiz olduğunu 
belirterek bütçe kalemlerine ilişkin 
eleştirilerini meclis kürsüsünde dile 
getirdi.

Demir konuşma-
sında, “Geçen ay İl 
Genel Meclisi’nde Lü-
leburgaz’ın 30 köyünün 
altyapı, yol ve düğün 
salonları dahil olmak 
üzere tüm işlemlerinin 
125 milyon TL’lik bir 
bütçe ile yapılacağı 
söylendi.

Buna karşılık bizim 
sadece kültürel faali-
yetlere 150 milyon TL 
ayırmamız dikkat çeki-
ci. Özel Kalem, Basın 
Yayın ve Bilgi İşlem’e 
ayrılan 120 milyon TL 
de vatandaş hizmetine 
doğrudan etki etmeyen kalemler ara-
sında. Yaz aylarında ciddi yangınlar 
yaşamamıza rağmen İtfaiye Mü-
dürlüğü’ne 67 milyon TL ayrılması 
ise ayrı bir tezat. Bu kaynakların 
aktarımına ihtiyaç olduğunu düşünü-
yoruz.” ifadelerini kullandı.

Bu eleştirilerin ardından söz alan 
Lüleburgaz Belediye Başkanı Murat 
Gerenli, bütçenin genel yapısını ve 
planlanan yatırımları ayrıntılı şekilde 
anlattı. 

Gerenli, “Bütçemiz 3 milyar 500 
milyon TL. Bunun büyük bir kısmı 

yatırımlara ayrıldı. Su ve Kanali-
zasyon ile Fen İşleri müdürlüklerine 
yönelik çalışmalar 2025’ten devre-
den projelerle birlikte yoğun şekilde 
devam edecek.

Kuzeybatı Çevreyolu’nun 150 
milyon TL’lik ihale süreci tamam-
lanmış durumda. Ayrıca İller Bankası 
ile Lüleburgaz’ın 2035’e kadar olan 

içme suyu planlamasına yönelik özel 
bir çalışma yürütüyoruz.” dedi.

Gerenli, sosyal destek kalemleri-
nin de Kültür Müdürlüğü bütçesine 
dahil olduğunu belirterek, “Üniversi-
te yardımları, belediye tarlalarından 
üretilen ürünlerin vatandaşa ulaştı-
rılması, bebek bezi ve ek mama des-
tekleri, gıda yardımları… Bunların 
tamamı kültür-sosyal destek kalemi 
içinde. Toplam bütçenin sadece yüz-
de 4’ünü oluşturuyor.” diye konuştu.

Özel Kalem Müdürlüğü bütçesi-
ne yönelik eleştirilere de yanıt veren 

Gerenli, “Özel Kalem bütçesi çevre 
belediyelerin ortalamasının altında, 
toplam bütçenin yüzde 1’i. Temsil, 
tören ve konuk ağırlamaya ayrılan bu 
bütçe Sayıştay denetçileri tarafından 
da olumlu bulunmuştur. Harcama 
konusunda en titiz başkanlardan biri 
olduğumu düşünüyorum.” dedi.

İtfaiye Müdürlüğü’ne ayrılan 

bütçe tartışıldığında ise Müdür Cey-
hun Akgöl söz alarak yıl boyunca 
herhangi bir sorun yaşanmadığını 
belirtti.

Gerenli, “Sel veya yangın gibi 
beklenmedik felaketlerde bütçeden 
aktarma yapılır. İtfaiyenin mevcut 
bütçesi bu yıl yeterli oldu, gelecek 
yıl için de titizlikle planlama yaptık.” 
ifadelerini kullandı.

Toplantı, bütçe kalemlerine 
ilişkin değerlendirmelerin ardından 
gündemin diğer maddeleriyle devam 
etti.

Bütçe tartışması!
Lüleburgaz Belediyesi’nin Aralık ayı ikinci olağan meclis toplantısında, AK Parti Grup Baş-
kanvekili Sedat Demir ile Belediye Başkanı Murat Gerenli arasında bütçe kalemleri üzerinden 
dikkat çeken bir diyalog yaşandı. Demir, bazı müdürlüklerin bütçelerini düşük, bazılarını ise 
yüksek bulduklarını belirterek eleştirilerde bulundu. Gerenli ise yatırım oranlarını, sosyal des-
tek kalemlerini ve bütçenin genel yapısını detaylandırarak eleştirilere yanıt verdi.

KURALLARA 
uymayana ceza!

“Trafik ekipleri motosiklet kontrolünde”“Trafik ekipleri motosiklet kontrolünde”

Lüleburgaz’da Terminal bölgesinde motosikletlere yönelik denetim yapıldı. 
Kask, ışık ihlali ve belge eksikliği gibi kuralları çiğneyen sürücülere cezai 
işlem uygulanırken, trafik ekipleri kontrollerin süreceğini açıkladı.
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Özlem KARAKOYUN

Milli Piyango Yılbaşı Özel 
Çekilişi için bilet satışları 9 

Kasım itibarıyla başladı.
Bu yıl büyük ikramiyenin 800 

milyon TL olarak belirlendiği 
çekilişte, ikramiyenin tamamının 
dağıtım garantili olduğu duyuruldu.

Böylece büyük ikramiyenin 
tamamı talihlisine ya da talihlile-
rine teslim edilecek. Dağıtılması 
planlanan toplam ikramiye tutarı 
ise 4 milyar 644 milyon 700 bin TL 
olacak.

“BİLET FİYATLARI” 
Bilet fiyatları tam bilet için 800 

TL, yarım bilet için 400 TL, çeyrek 
bilet için ise 200 TL olarak belir-
lendi.

Oyun severler çekiliş sonuçlarını amorti 
dahil olmak üzere 31 Aralık 2025 gecesi 
gerçekleştirilecek çekilişin hemen ardından 
Milli Piyango Online web sitesi ve mobil 

uygulaması üzerinden takip edebilecek.
LÜLEBURGAZ’DA BİLETLERE İLGİ 

ARTIYOR
Lüleburgaz’da yılbaşı biletlerine ilgi her 

geçen gün artıyor. 

Şehir merkezindeki bayiler-
de hareketlilik gözlemlenirken, 
Şansal Şans Oyunları Bayii ça-
lışanı Erdi Kızıl satışlara ilişkin 
şu ifadeleri kullandı:

“Çıkmaz demeyin, şansı-
nızı mutlaka deneyin. Yılbaşı 
yaklaştıkça vatandaşların ilgisi 
daha da artıyor, pek çok kişi 
umudunu yeni yıla saklıyor. 
Geçen yıllara göre bu sene 
daha fazla hareketlilik bekliyo-
ruz. Büyük ikramiyenin dağı-
tım garantili olması da insanla-
ra güven veriyor. Bizim de en 
büyük temennimiz, şansın bu 
yıl bayimize ve Lüleburgaz’a 
gülmesi. Herkes için hayırlısı 
olsun.”

Vatandaşların umutla beklediği çekiliş 
için geri sayım sürerken, bayilerdeki yoğun-
luğun yılbaşına kadar artarak devam etmesi 
bekleniyor.

Özlem KARAKOYUN

Lüleburgaz D-100 karayolu üzerinde 
ışıklarda simit satan 56 yaşındaki 

Nazmi Güngör İyisoy, yaşamın ağır 
şartlarına rağmen ekmeğini alın teriyle 
kazanmayı sürdürüyor.

Aslen Çorlulu olan İyisoy, “Alın 
teriyle kazanıyorum, vicdanım rahat” 
diyerek hayata karşı duruşunu özetledi.

1969 doğumlu İyisoy, gençlik 
yıllarında uzman çavuş 
olarak görev yaptığını; 
ancak 1994 yılında kendi 
isteğiyle görevinden 
ayrıldığını söyledi. Bu 
kararıyla ilgili olarak, sü-
rekli ölümle ve acıyla yüz 
yüze gelmenin yıpratıcı 
olduğunu dile getirdi. Ar-
dından 2002 yılına kadar 
tekstil sektöründe çalışa-
rak geçimini sağladığını 
sözlerine ekledi. 

Babasının vefatı 
İyisoy için hayatının en 
büyük kırılma noktaların-
dan biri oldu. Bu acıyla 
baş etmekte zorlandı-
ğını söyleyen İyisoy, o 
dönemde uzak şehirlere 
giderek simit sattığını anlattı.

“Antalya’ya da gittim Bursa’ya 
da. Belki uzaklaşınca içimdeki yangın 
diner diye düşündüm. Dönüp dolaşıp 
yine Lüleburgaz’a döndüm.” ifadelerini 
kullandı.

Hayatını pansiyonda sürdüren 
İyisoy, D-100 karayolu üzerinde yoğun 
trafik arasında simit satarken görünür 
olabilmek için bir minibüs şoförünün 
kendisine hediye ettiği reflektörlü yele-
ği kullanıyor.

Bacağındaki kemik erimesi nede-
niyle farklı bir işte çalışma imkanı-
nın kısıtlı olduğunu belirten İyisoy, 

“Sattığım simit 20 lira olsa da bazen bir 
simide 100 lira verenler oluyor. Fazla-
sını cebime koymam. O parayla simit 
ikram ederim. Haram paranın sıcaklığı 
olmaz. İnsanı insan yapan vicdan ve 
merhamettir. Ben bu ikisinin varlığını 
korumaya çalışıyorum” diye konuştu.

Kırmızı ışıkta sürücülerle ettiği kısa 
sohbetler, onun için güne bağlanma an-
ları olurken, insanlarla kurduğu bu kısa 

temas, ona hem moral hem güç veriyor.
Yaşadığı her zorluğa rağmen umu-

dunu kaybetmeyen İyisoy, çocuklara 
ve ailelere de önemli mesajlar verirken, 
“Çocuklar ailelerinden uzaklaşmasın. 
Aileler de çocuklarının elini bırak-
masın. Ne yaşanırsa yaşansın bağlar 
kopmasın.” dedi.

Nazmi Güngör İyisoy, simit sopa-
sıyla sadece ekmek peşinde koşmuyor; 
aynı zamanda hayata karşı verdiği 
mücadeleyi de taşıyor. “Bir şekilde 
devam etmek zorundayız” diyerek her 
yeni günün zorluğuna rağmen dimdik 
ayakta durmayı sürdürüyor.

Hamza DALGIÇ

Lüleburgaz’da yılbaşı hazırlıkları erken 
başladı. Kentte birçok esnaf vitrinlerini 

süslemeye koyulurken, yılbaşı sofralarının 
vazgeçilmez duraklarından biri olan Meze-
cim Müzeyyen de hummalı bir çalışmaya 
girişti. İşletme sahipleri, her yıl olduğu gibi 

bu yıl da talebin artacağını öngörerek hazır-
lıklara günler öncesinden başladı.

Mezecim Müzeyyen, tezgâhlarını tama-
men el yapımı ve katkı maddesi içermeyen 
mezelerle doldurmaya başladı. İşletme 
yetkilileri, yılbaşına yaklaştıkça hem arzın 
hem talebin arttığını belirterek “Ocağın al-

tını erken yaktık, müşterilerimize taze ürün 
yetiştirmek için yoğun şekilde çalışıyoruz.” 
dedi.

Vatandaşların yılbaşı alışverişi için ter-
cih ettiği işletme, geleneksel lezzetleri doğal 
yöntemlerle hazırlayarak kentteki yılbaşı 
atmosferini şimdiden canlandırdı.

Özlem KARAKOYUN

Lüleburgaz Belediyesi, sosyal destek 
hizmetleri kapsamında ihtiyaç sahibi 

ailelere ek gıda, bebek bezi, un ve ayçiçek 
yağı dağıtımı yapıyor.

Başvurular, Lüleburgaz Yıldızları Sanat 
Akademisi’nde bulunan Kültür Sanat ve 
Sosyal İşler Müdürlüğü tarafından alınıyor. 

Başvuruların ardından sosyal hizmet uz-

manları tarafından ailelerin yaşam koşulları 
yerinde değerlendirilerek destekten yararla-
nacak kişiler belirleniyor.

Belirlenen vatandaşlar, yardımlarını 
Ekin Atölyesi’nden alabiliyor. Lüleburgaz 
Belediyesi’nden edinilen bilgilere göre, 
yılın başından bu yana yaklaşık 1000 kişiye 
un ve yağ desteği ulaştırıldı.

Özellikle 2 yaşına kadar bebeği bulu-
nan ailelere yönelik verilen ek gıda ve bez 
desteği, ilçede her ay ortalama 200 bebeğin 

temel ihtiyaçlarının karşılanmasına katkı 
sağlıyor. 

Bu desteklerin, bebeklerin sağlıklı 
gelişim sürecine katkıda bulunmayı, gıda 
erişiminde yaşanan güçlükleri en aza in-
dirmeyi ve hijyen koşullarını desteklemeyi 
amaçladığı belirtildi.

Lüleburgaz Belediyesi, ihtiyaç sahibi 
olduğu düşünülen tüm ailelerin başvuru 
yapabileceğini vurgularken, desteklerin 
düzenli şekilde sürdürüldüğü aktarıldı.

Kırklareli Milli Eğitim Müdürlüğü 
ile İğneada Belediyesi arasında iş 

birliği protokolü imzalandı.
Valilik Atatürk Toplantı Salonu’n-

da düzenlenen törende konuşan Vali 
Uğur Turan, protokol kapsamında, 
İğneada Belediyesi tarafından Atatürk 
İlkokulu ve Ortaokuluna sentetik çim 
futbol ve basketbol sahası yaptırıla-

cağını söyledi. Protokolün gençlerin 
sportif faaliyetlerine katkı sunacağını 
ifade eden Turan, eğitime yapılan her 
yatırımın önemli olduğunu vurguladı.

Konuşmaların ardından Vali Turan, 
Milli Eğitim Müdürü Murat Altınöz 
ile iğneada Belediye Başkanı Altuğ 
Erdem tarafından protokol imzalandı. 
AA

D-100’ün D-100’ün 
simitçisi!simitçisi!

“Hayatın yükünü simit
 sopasıyla omuzluyor”
Yaşamın tüm zorluklarına rağmen ekmeğini alın teriyle 
kazanan 56 yaşındaki Nazmi Güngör İyisoy, vicdanı ve 
emeğiyle ayakta durmaya devam ediyor. Babasının kay-
bı, sağlık sorunları ve yalnızlığa rağmen umudunu yitir-
meyen Nazmi İyisoy, “Bir şekilde devam etmek zorunda-
yız” diyerek her gün yeniden hayata tutunuyor.

Belediyeden Belediyeden 
eğitime destekeğitime destek

Yılbaşı biletlerine 
ILGI ARTIYOR
“Çıkmaz demeyin şansınızı mutlaka deneyin”

Yılbaşı hazırlığı başladı
Lüleburgaz’da yılbaşı hareketliliği şimdiden hissedilmeye başladı. Kentte bazı esnaflar süs-
lemelere başlarken, Mezecim Müzeyyen yılbaşı sofraları için tamamen el yapımı ürünlerini 
tezgâhlara çıkardı. İşletme, talebin artacağı günler öncesinde hazırlıklarını hızlandırdı.

1000 kişiye destek sağlandı
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		 LÜLEBURGAZ KAHVECİLER 
ESNAF ODASI GENEL KURUL İLANI 

MADDE : 5362 sayılı Esnaf ve Sanatkârlar Meslek Kuruluşla-
rı Kanununun 43 üncü maddesine göre belirlenen gündem ile 
Odamızın 2022/2023/2024/2025 yıllarına ait olağan genel kurul 
toplantısının 05/01/2026 tarihinde Pazartesi  günü, saat: 13:30’da 
Yılmaz Mah. Edirne Caddesi No:12/1 Esnaf ve Sanatkarlar Kredi 
Kefalet  Kooperatifi Düğün Sarayı Lüleburgaz/Kırklareli adre-
sinde; çoğunluk sağlanamadığı takdirde toplantının 11/01/2026 
tarihinde Pazar günü, saat:13:30’da Yılmaz Mah. Edirne Caddesi 
No:12/1 Esnaf ve Sanatkarlar Kredi Kefalet  Kooperatifi Düğün 
Sarayı Lüleburgaz/Kırklareli  adresinde yapılmasına, oybirliğiyle 
karar verildi.
				       Yönetim Kurulu Adına
				      Başkan NAZİF KIVILCIM
GÜNDEM
a) Açılış.                                                                                                                                            
b) Başkanlık divanının teşekkülü.                                                                                                                                       
c) Saygı duruşu ve İstiklal Marşının okunması.                                                                                                                                       
d) Başkanlık divanına tutanakları imzalama yetkisi verilmesi.                                                                                                                       
e) Yönetim kurulu faaliyet raporunun okunması ve müzakeresi.                                                                                                           
f) Denetim kurulu raporunun okunması ve müzakeresi.                                                                                                                       
g) Bilanço, gelir ve gider hesaplarının okunması ve müzakeresi.                                                                                                          
h) Bilanço, gelir ve gider hesaplarının kabulü veya reddi.                                                                                                                                     
i) Yönetim kurulu ve denetim kurulunun ayrı ayrı ibrası.                                                                                                                                  
j) Yeni dönem çalışma programı ile bu program içinde 
yer alacak olan eğitim, teorik ve pratik kurs programla-
rı ve tahmini bütçenin görüşülmesi, kabulü veya reddi.                                                                                                                                           
k) Aylık ücretlerin, huzur haklarının, yolluk ve konaklama ücretle-
rinin tespit edilmesi.                                                                   
l) 5362 sayılı kanundaki sınırlar içinde; öğrenci okutulması, 
muhtaç durumdaki oda üyelerine yardımda bulunulması ve bu 
konudaki işlemleri yürütmek üzere Yönetim Kuruluna yetki veril-
mesinin kabulü veya reddi                                                              
m) Bağlı olduğu Birliğin muvafakati alınmak şartıyla kuruluş ama-
cını gerçekleştirmeye yönelik gayrimenkul ve her türlü taşıt alım 
ve satımına, gayrimenkul karşılığında ödünç para alınmasına, 
Odanın maddi ihtiyaçları doğrultusunda banka kredisi kullanılma-
sına karar vermek. Bu konudaki işlemleri yürütmek üzere Yöne-
tim kuruluna yetki verilmesi                          
n) Dilek ve temenniler.    
o) Seçimler.                                                                                                                                          
p) Kapanış.

B
A

SI
N

: 
23

54
01

8

Özlem KARAKOYUN

Kış aylarının beklenen soğukları bir türlü 
gelmeyince sosyete pazarlarında esnaflar 

yeniden yazlık ürünlere yöneldi.
Aralık ayında tezgahlarda yeniden yazlık 

ürünler görülmeye başlanırken, esnaf hem 
hava koşullarından hem de ekonomik zorluk-
lardan olumsuz etkilendiklerini belirtti.

Vatandaşların artan ulaşım maliyetleri 
nedeniyle pazarı daha az tercih ettiğini söyle-
yen esnaf, satışların önceki yıllara göre ciddi 
şekilde düştüğünü dile getirdi.

Pazar esnaflarından Aynur Birinci, normal 

şartlarda bu dönemde kışlık ürünlerin satışının 
yoğun olması gerektiğini ifade ederek, yaşanan 
durumu şu sözlerle anlattı:

“Satamıyoruz. Kış gelmiyor. Biz de yazlık-
ları çıkardık tezgaha. En azından uygun fiyata 
yaz için stok yapmalarına fırsat sağlamak 
istedik. İnsanların alım gücü çok düştü. Biz de 
malları pahalıya aldık, elimizde kalmasın diye 
uygun satmaya çalışıyoruz.”

Bir diğer esnaf Aydın Bayrak ise özellikle 
kıyafet tercihlerinin değiştiğini belirterek, 
“Pijama satıyorum, hepsi mevsimlik. Kalın 
eşofmanlar var kışlık ama insanlar asla almı-

yor. Tercihleri ince pijama oluyor. Hava sıcak 
seyredince kışlık ürünler tezgahlarda bekli-
yor.” dedi.

DOLMUŞ ÜCRETLERİ
 PAZARI ETKİLEDİ

Esnaflar, dolmuş ücretlerinin artması 
nedeniyle pazara gelenlerin sayısında düşüş 
yaşandığını da ifade etti.

Birçok kişinin temel ihtiyaçlarını bile karşı-
lamakta zorlandığını belirten esnaflar, pazarda 
dolaşan vatandaşların çoğunun sadece fiyat 
araştırması yapıp alışveriş yapmadan ayrıldığı 
iddia etti.

Esnaf, önümüzdeki günlerde havaların net-
leşmesi ve ekonomik koşulların iyileşmesiyle 
satışlarının yeniden canlanmasını umut ediyor.

Kırklareli’nde emniyet teşkilatının 
araç filosu 64 yeni araçla güçlendi-

rildi.
Kırklareli Valisi Uğur Turan, İl 

Emniyet Müdürlüğü Sosyal Tesisleri’nde 
düzenlenen törende, araçların hizmete 
alınmasıyla güvenlik birimlerinin saha-
daki hareket kabiliyeti, anında müdahale 
kapasitesi ve operasyonel etkinliğinin 
artacağını söyledi.

Vatandaşların huzuru, güveni ve 
esenliği için yürütülen çalışmalara yeni 
araçların önemli bir ivme kazandıracağını 

belirten Turan, Gazi Mustafa Kemal Ata-
türk’ün “Herkesin polisi kendi vicdanıdır 
fakat polis vicdanı olmayanların karşısın-
dadır” sözünü hatırlattı.

Kırklareli’nin huzurun, nezaketin ve 
dayanışmanın şehri olduğunu dile getiren 
Turan, şunları kaydetti:

“Tarihin sesini, longozların nefesini 
ve doğanın bereketini bağrında taşıyan 
Kırklareli’miz, emniyeti ve asayişiyle de 
Trakya’nın örnek şehirlerinden biridir.

Bugün hizmete alınan araçlar, gü-
venlik altyapımızı daha da güçlendirerek 

Sosyetede yaz 
esintileri!

“Yazlıklar yeniden 
tezgahta”

Kışın bir türlü gelmemesi nedeniyle sosye-
te pazarlarında birçok esnaf yeniden yazlık 
ürünlere geri dönerken, satışların da önce-
ki yılların çok altında kaldığı ifade edildi.

Emniyyete 64 yyeni araç!

“Kırklareli Trakya’nın örnek şehirlerinden biridir”“Kırklareli Trakya’nın örnek şehirlerinden biridir”

kararlılığımıza önemli bir destek sağlayacaktır. Türkiye 
Yüzyılı hedefleri doğrultusunda güçlü devlet, güvenli 
şehirler ve huzurlu bir toplum anlayışıyla çalışmayı sürdü-
receğiz.”

AK Parti Kırklareli Milletvekili Ahmet Gökhan Sarı-
çam da kamu güvenliği ve huzurunun en iyi şekilde sağ-
lanması için devletin elinden geldiğini yaptığını belirtti.

İl Emniyet Müdürü Sinan Çamuroğlu da vatandaşların 
huzuru için gece gündüz çalıştıklarını ifade etti.

Konuşmaların ardından dua edildi, kurban kesilerek 
araçlar hizmete alındı. AA

Kırklareli’nde emniyet teşkilatının araç filosuna 64 yeni araç kazan-
dırılırken, düzenlenen törende konuşan Vali Uğur Turan, “Hizmete 
alınan araçlar, güvenlik altyapımızı daha da güçlendirerek kararlılı-
ğımıza önemli bir destek sağlayacaktır. Tarihin sesini, longozların 
nefesini ve doğanın bereketini bağrında taşıyan Kırklareli’miz, em-
niyeti ve asayişiyle de Trakya’nın örnek şehirlerinden biridir.” dedi.

Tevfik İŞÇİ

Lüleburgaz Devlet Hastane-
si’nde ikinci kez düzenle-

nen Ameliyathane Hemşireliği 
Sertifikalı Eğitim Programı 
tamamlandı.

Program boyunca yoğun bir 
eğitim sürecinden geçen hemşi-
reler, sertifikalarını düzenlenen 
törenle aldı.

Hastaneden yapılan açıkla-
mada, eğitime katılan hemşire-
lerin özverili çalışmalarından 
dolayı tebrik edildiği belirtilerek, 

mesleki gelişime sağladıkları 
katkı için teşekkür edildi.

Eğitim sürecine destek veren 
tüm eğitmenler ile programın 
gerçekleşmesinde emeği geçen 
personele de teşekkür edildi.

Sağlık hizmeti kalitesini 
artırmaya yönelik eğitimlerin 
devam edeceği ifade edilirken, 
sertifika töreninde Sağlık Bakım 
Hizmetleri Müdürü Hamide Ka-
çar’ın katılımcılara diplomalarını 
takdim ederek başarılar dilediği 
bildirildi.

‘Ameliyathane 
Hemşireliği Eğitimi’ 

tamamlandı
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Tekirdağ’a kaçak yollarla 9 büyükbaş 
hayvan getiren kişiye 105 bin lira ceza 

verildi.
Saray İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü 

ile İlçe Jandarma Komutanlığı ekipleri, şehir 

dışından kaçak hayvan getirildiği ihbarı 
üzerine harekete geçti.

Ekipler, Büyükyoncalı Mahallesi’nde 
tespit edilen 9 büyükbaş hayvanın, “şap ve 
koyun-keçi çiçeği hastalığı bulunmayan, 

hastalıklardan ari” Trakya’ya sevkinin kaçak 
yollarla yapıldığını belirledi.

Hayvanları getirdiği tespit edilen kişiye 
105 bin lira ceza uygulandı. Hayvanlar ise 
kesime gönderildi. AA Polis Eşleri Derneği Edirne Şubesi 

tarafından emniyet mensuplarına 
ve çocuklarının eğitimine destek ama-
cıyla kermes düzenlendi.

Kaleiçi Polis Parkı’ndaki etkinliğin 
açılışında konuşan Edirne Valisi Yunus 
Sezer, polis teşkilatının toplumun 
huzuru ve güvenliği için büyük bir 
özveriyle görev yaptığını söyledi.

Emniyet teşkilatı üyelerinin 
yanında ailelerinin de büyük fedakar-
lık gösterdiklerini ifade eden Sezer, 
“Polislerimiz 24 saat esasına göre 
görev yapıyor. Bazen haftalarca, hatta 
aylarca evlerine uğrayamadan feda-
karlık gösteriyorlar. Bu süreçte onları 
ayakta tutan en büyük güç aileleridir. 
Emniyet teşkilatımıza ve ailelerine 
minnettarız.” dedi.

Kermesin hem eğitim hem de em-
niyet personeli için önemli bir destek 
olacağını dile getiren Sezer, organizas-

yonda emeği geçenlere teşekkür etti.
İl Emniyet Müdürü Muhittin 

Ayhan da polis eşlerinin her zaman 
teşkilatın yanında olduklarını belir-
terek, “Bu kermesten elde edilecek 
gelir, personelimizin sağlık giderlerine 
katkı sunulması ve çocuklarına burs 
desteği sağlanması için kullanılacak. 
Dayanışma duygusunu güçlendiren bu 
etkinliğe katkı veren herkese teşekkür 
ediyoruz.” ifadelerini kullandı.

Konuşmaların ardından şehit polis 
ailelerinin katılımıyla kurdele kesile-
rek kermesin açılışı gerçekleştirildi.

Vali Sezer’in eşi Canan Sezer ile 
Emniyet Müdürü Ayhan’ın eşi ve Polis 
Eşleri Derneği Edirne Şube Başkanı 
Canan Ayhan stantları gezdi, alış veriş 
yaptı.

Gün boyu devam edecek kermeste 
Edirne Moriz Ritim Grubu da sahne 
aldı. AA

Tekirdağ’da meslekte 38 yılını dol-
durarak emekli olan 65 yaşındaki 

öğretmen Cafer Akar için görev yaptığı 
okulda veda etkinliği düzenlendi.

Süleymanpaşa ilçesindeki 50. Yıl 
Ortaokulunda görev yapan teknoloji ve 
tasarım öğretmeni Cafer Akar için okul 
yönetimi ve öğrenciler sürpriz veda 
etkinliği yaptı.

Akar’ı, ders işlediği sırada bir mes-
lektaşı okul bahçesine davet etti.

Okul koridorundan dizilen öğrenci-
lerinin alkışlarıyla bahçeye çıkan Akar’ı 
meslektaşları çiçeklerle karşıladı.

Öğrenciler de öğretmenleri için 

“Öğretmenim Güle Güle” yazısı açtı.
Akar, sürpriz vedanın kendisini çok 

duygulandırdığını söyledi.
Emekli olmanın mutluluğu ile bu-

rukluğunu aynı anda yaşadığını belirten 
Akar, “Bir öğretmen için en büyük gu-
rur, öğrencisinin adım adım geliştiğini 
görmektir. Sizlerin başarılarını izlemek 
hayatımın en değerli ödülü oldu. Bu 
süreçte dayanışma içinde çalıştığım 
tüm meslektaşlarıma içtenlikle teşekkür 
ediyorum. Siz değerli öğrencilerime de 
başarılar diliyorum.” dedi.

Okul Müdürü Dilek Baştürk Türk-
soy, Akar’a plaket takdim etti. AA

Edirne’de trafiği tehlikeye düşüren araçlara ceza 
uygulandı. Edirne Emniyet Müdürlüğü Trafik 

Tescil ve Denetleme Şube Müdürlüğü ekipleri, Şük-
rüpaşa Mahallesi’nde trafik denetimi gerçekleştirdi.

Ekipler sürücüleri ve araçları kontrol etti.
Kontrollerde kurallara uymadığı tespit edilen 3 

sürücüye 7 bin lira ceza uyguladı.
Denetimlerin süreceği kaydedildi. AA

Edirne’nin Uzunköprü ilçesinde yasa 
dışı yollarla yurda girdiği belirlenen 

13 düzensiz göçmen yakalandı.
Güvenlik güçleri, düzensiz göçün 

önlenmesine yönelik denetimlerini 
sürdürüyor.

Bu kapsamda Eskiköy’deki dene-
timlerde Afganistan, Cezayir ve Irak 
uyruklu 13 düzensiz göçmen yakalandı.

Yabancı uyruklular, işlemlerinin 
ardından İl Göç İdaresi Müdürlüğüne 
gönderildi. AA

CHP Kadın Kolları Genel Başkanı 
Asu Kaya, Tekirdağ’da Dünya 

Kadın Hakları Günü dolayısıyla dü-
zenlenen panele katıldı.

Kaya, Yılmaz İçöz Sahnesi’nde 
düzenlenen “5 Aralık’tan Günümüze 
Eşit Temsile Giden Yol” konulu panel-
de, Türk kadınına seçme ve seçilme 
hakkı tanınmasının 91’inci yıl dönümü 
olduğunu hatırlattı.

CHP’nin yıllardır belli bir gelene-
ği olduğunu ifade eden Kaya, “Gazi 
Mustafa Kemal öncülüğünde, Türk 
kadın hareketinin mücadelesiyle, tec-
rübesiyle Cumhuriyet’in ilk yıllarında 
kadının siyasetteki, çağdaş toplumdaki 
yeri hızla yükseldi. Hızlıca aslında hak 

ettiği yere geldi.” dedi.
Tekirdağ Büyükşehir Belediye 

Başkanı Candan Yüceer de kadınların 
91 yıl önce siyasal eşitliğe kavuştuğu-
nu belirtti.

Edirne Belediye Başkanı Filiz 
Gencan ise kadınlara seçme ve seçilme 
hakkı tanınması ve örgütlü kadın mü-
cadelesi sayesinde kürsüde vatandaşla-
ra seslenebildiklerini aktardı.

Panelde CHP Parti Meclis Üye-
si Saniye Barut, Malkara Belediye 
Başkanı Nergiz Karaağaçlı Öztürk, 
Cinsiyet Eşitliği İzleme Derneği Üyesi 
Sevinç Ünal, siyaset bilimci Doç. 
Dr. Sevgi Uçan Çubukçu da panelde 
konuşma yaptı. AA

Kaçak büyükbaşlar Kaçak büyükbaşlar 
YAKALANDI!YAKALANDI!

“Getiren kişiye 105 bin lira ceza”“Getiren kişiye 105 bin lira ceza”
Polis eşlerinden 

ÖRNEK KERMES!

Dünya Kadın Hakları Dünya Kadın Hakları 
Günü paneliGünü paneli

CHP Kadın Kolları Genel Başkanı Asu Kaya, Tekirdağ’da Dün-
ya Kadın Hakları Günü dolayısıyla düzenlenen panele katıldı.

Polis Eşleri Derneği Edirne Şubesi tarafından 
emniyet mensuplarına ve çocuklarının eğitimine 
destek amacıyla kermes düzenlendi.

Edirne’nin Uzunköprü ilçesinde yakalanan Fetul-
lahçı Terör Örgütü (FETÖ) üyesi 2 şüpheliden 

1’i tutuklandı.
Güvenlik güçleri kent merkezinde yaptıkları 

denetimlerde yurt dışına kaçmaya hazırlanan FETÖ 
şüphelileri N.A. ve Y.B’yi yakaladı.

Gözaltına alınan şüpheliler işlemlerinin ardından 
adliyeye sevk edildi.

Şüphelilerden N.A. savcılık sorgusunun ardın-
dan çıkarıldığı hakimlikçe tutuklandı, Y.B. ise adli 
kontrol şartıyla serbest bırakıldı. AA

Edirne Tarım ve Orman Müdürlüğünde, 2026 Yılı Çeltik 
Ekim Sezonu Değerlendirme Toplantısı düzenlendi.
İl Tarım ve Orman Müdürlüğünden yapılan açıklamaya 

göre, Edirne Vali Yardımcısı Turgut Subaşı başkanlığında 
yapılan toplantıda, çeltik üretiminde mevcut durum, sezon 
öncesinde alınacak tedbirler, su kullanımı, verimlilik ve 
üretim planlaması konuları ele alınarak, karşılıklı görüş 
alışverişinde bulunuldu. Toplantıya, İl Tarım ve Orman 
Müdürü İslam Köse, muhtarlar ve üreticiler katıldı. AA

38 yıllık öğretmene 
duygulandıran veda

13 düzensiz göçmen yakalandı

Tekirdağ’da meslekte 38 yılını doldurarak emekli olan 
65 yaşındaki öğretmen Cafer Akar için görev yaptığı 
okulda veda etkinliği düzenlendi.

Trafiği tehlikeye 
düşüren 

araçlar af yok!

2 FETÖ üyesinden 
1’i tutuklandı

Çeltik ekim sezonu değerlendirildiÇeltik ekim sezonu değerlendirildi



Memorial Bodrum 
Hastanesi 

Göz Hastalıkları 
Bölümü’nden 

Uz. Dr. Aytek Coşar

YAKIN MESAFEDEN 
OKUMA SONRASI BAŞ 

AĞRISINA DİKKAT!
Görme kayıplarının önde gelen nedenleri ara-

sında yer alan ve genellikle 40 yaş sonrası 
ortaya çıkan presbiyopi, 2015 yılında 1.8 milyar 
kişide görülürken 2030 yılında bu sayının 2,1 mil-
yara kadar çıkacağı tahmin ediliyor. Yaşlanmanın 
doğal bir sonucu olarak gelişen, önlem alınmadığı 
takdirde 65 yaşına kadar da ilerlemesini sürdü-
rebilen presbiyopi, okumayı, telefon ve bilgisayar 
gibi dijital materyalleri veya yakın mesafedeki 
nesneleri görmeyi de zorlaştırarak bireyin sosyal 
ve mesleki yaşamı olumsuz etkileyebiliyor. Görme 
bozukluğunun yanında genel göz sağlığını da 
etkileyebilen bu rahatsızlık, göz yorgunluğu ve 
baş ağrılarına da neden olabiliyor. Erken teşhis 
ve uygun tedavilerle yakını görme rahatsızlığı 
olan presbiyopinin ilerlemesi yavaşlatılabiliyor. 
Memorial Bodrum Hastanesi Göz Hastalıkları 
Bölümü’nden Uz. Dr. Aytek Coşar, presbiyopinin 
nedenleri ve tedavi yöntemleri hakkında önemli 
bilgiler paylaştı.

Yaşlanmanın doğal bir sonucu olarak gelişiyor
Presbiyopi, göz merceğinin yaşla birlikte 

esnekliğini kaybetmesiyle ortaya çıkar. Genç 
yaşlarda mercek şekil değiştirerek yakına odak-
lanabilirken, 40’lı yaşlardan itibaren bu esneklik 
azalır. Diyabet, kalp hastalıkları gibi sistemik 
rahatsızlıklar veya bazı ilaçların (antihistaminikler, 
antidepresanlar) uzun süreli kullanımı presbiyo-
piyi erken tetikleyebilir. Ayrıca, hipermetropi gibi 
mevcut görme kusurları da riski artıran faktörler-
dendir. Presbiyopi belirtileri sürekli hale gelmişse, 
bu durum altta yatan başka sağlık sorunlarının 
habercisi olabilir. Bu nedenle, yalnızca gözlük 
kullanmak yerine kapsamlı bir göz muayenesi 
yapılması gerekir. Erken teşhis ve doğru tedavi, 
hem görme kalitesini artırır hem de genel göz 
sağlığının korunmasına yardımcı olur.

Yakın mesafe okumadan sonra başınız ağrı-
yorsa 

40’lı yaşların başlarında ortaya çıkan ve 65 ya-
şına kadarda ilerleme şiddetini artıran presbiyopi, 
yaşam kalitesini doğrudan etkileyen bir görme 
bozukluğudur. Presbiyopinin en önemli belirtileri 
şunlardır; 

• Okurken harfleri daha net hale getirmeme
• Normal mesafede yazıları bulanık görme
• Yakın mesafeden okuma sonrası göz yor-

gunluğu veya baş ağrısı

Düzenli göz muayenelerinizi ihmal etmeyin
Presbiyopi tedavisi, kişinin yaşam tarzına ve 

görme ihtiyaçlarına göre planlanır. Gözlük veya 
kontakt lens en yaygın çözümlerdir; ancak son 
yıllarda çok odaklı mercek ameliyatları (multifokal 
IOL implantları) öne çıkmaktadır. Bu yöntemle, 
doğal mercek yerine yerleştirilen özel lensler sa-
yesinde yakın, orta ve uzak mesafeler netleştirilir, 
böylece gözlük bağımlılığı önemli ölçüde azalır. 
Yılda en az bir kez yapılan göz muayenesi, pres-
biyopinin ilerlemesini önlemede büyük önem taşır.

Önlem alınmayan presbiyopi ciddi görme kay-
bına neden olabilir

Belirtiler geçmiyorsa, bir göz hastalıkları 
uzmanına başvurmak gerekir. Bazı durumlarda 
presbiyopi, katarakt veya başka göz hastalık-
larıyla bağlantılı olabilir. Bu hastalıkların tedavi 
edilmesiyle birlikte presbiyopi belirtileri de gerile-
yebilir.

Presbiyopi yavaşlatmak için bu 10 öneriye 
kulak verin!

1. Yılda en az bir kez göz muayenesi yaptırın.
2. Okuma sırasında yeterli aydınlatma kulla-

nın.
3. Dijital ekranlarda yazı boyutunu büyütün.
4. Göz yorgunluğunu önlemek için 20-20-20 

kuralını uygulayın (her 20 dakikada 20 saniye 
boyunca 20 metre uzağa bakın).

5. Meyve, sebze ve omega-3 açısından zen-
gin beslenin.

6. Sigara içmeyin, alkol tüketimini sınırlayın.
7. Güneş gözlüğü kullanarak UV ışınlarından 

korunun.
8. Göz kuruluğu için doktor tavsiyesiyle nem-

lendirici damlalar kullanın.
9. Gözlük bağımlılığını azaltmak için çok odak-

lı mercek ameliyatlarını değerlendirin.
10. Şikayetleriniz artarsa hemen uzmana 

danışın.
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Edirne’de paramedik olarak görev yapan 40 
yaşındaki Meryem Koç, ablasını trafik kazasın-

da kaybettikten sonra karar verdiği mesleğinde 18 
yıldır acil yardıma ihtiyacı olan hastalara el uzatıyor.

Koç, 12 yaşındayken ablasını trafik kazasında 
kaybettikten sonra acil yardımın önemini daha 
iyi anlayarak bu alanda çalışmaya karar verdiğini 
söyledi.

Paramedik olarak çalışmaktan mutlu olduğunu 
belirten Koç, nöbet sürelerinde bildirilen acil vaka-
lara en hızlı şekilde gittiklerini ifade etti.

Koç, acil müdahalede bulundukları kişilerin 
hastaneye naklini gerçekleştirdiklerini belirterek, in-
sanların hayatına dokunabilmenin çok güzel duygu 

olduğunu vurguladı.
Zor bir görev yaptıklarını dile getiren Koç, “İn-

sanların en acılı zamanına denk geliyoruz. Onlara 
elimizden geldiğince yardım ediyoruz.” dedi.

“İNSANLARIN DUYGULARINI ÇOK İYİ 
ANLIYORUM”

Ablasını çocukken bir trafik kazasında kaybetti-
ğini anlatan Koç, şunları kaydetti:

“O zaman ambulansa ulaşmak bu kadar kolay 
değildi. Biz kendi imkanlarımızla hastaneye götür-
dük. Sonrasında hep aklımda şu soru kaldı, acaba 
olay yerinde ilk müdahalesi yapılsaydı şu an hayatta 
olabilir miydi? Bu mesleğin gelişmesiyle kendimi 
bu mesleğin içinde buldum. İnsanlara bir can, bir 

el, hayata tutunma yolunda bir destek olmak adına 
bu mesleği seçtim. Trafik kazalarına her gittiğimde 
ablam aklıma geliyor, insanların duygularını çok iyi 
anlıyorum.”

Koç, hayat kurtarmanın ne kadar önemli olduğu-
nu bilerek çalıştıklarını belirtti.

Mesleğini severek yaptığını ifade eden Koç, “Bir 
insanın zor zamanında yanında olmak, ona destek 
olmak benim için çok önemli çünkü zor zamanlar-
da insanlar yanında bir destek arar. Biz 112 ailesi 
olarak her zaman insanların yanında olmaya devam 
edeceğiz. Meslek hayatımız boyunca da bunun öne-
mini bilerek hareket ediyoruz.” diye konuştu. AA

Milli Eğitim Bakanlığınca uygulanan “KPSS 
yüzde 50, sözlü sınav yüzde 50” şeklindeki 

öğretmen atamalarının sonuncusu 24 Kasım’da 
yapılmıştı.

Bu atamanın ardından bundan böyle öğretmen 
istihdamı 10 Ekim 2024’te TBMM Genel Kurulunda 
kabul edilen Öğretmenlik Mesleği Kanunu kapsa-
mında kurulan Milli Eğitim Akademisi üzerinden 
yapılacak. Akademi hakkında merak edilen 10 soru 
derlendi:

1- Milli Eğitim Akademisinin temel görevi ne 
olacak?

Milli Eğitim Akademisi, öğretmen adaylarının 
mesleğe hazırlanmasından, görevdeki öğretmenlerin 
ve yöneticilerin mesleki ve kişisel gelişimine kadar 
geniş bir yelpazede hizmet verecek.

Akademi öğretmen adaylarının mesleğe yönelik 
hazırlanması, yönetici yetiştirme programları ile 
öğretmen, yönetici ve diğer personelin kariyer basa-
maklarında ilerlemeleri ve görevde yükselmelerine 
yönelik eğitim programları uygulanacak.

Akademi, öğretmen, yönetici ve diğer personelin 
sahip olması gereken yeterliklerini belirleyecek ve 
gelişen şartlara göre güncelleyecek. Ayrıca talepleri 
uygun görülmesi halinde giderleri kurumlarınca kar-
şılanmak kaydıyla diğer kamu kurum ve kuruluşları-
nın personeline de Akademide eğitim verilebilecek.

2- Akademiye giriş için uygulanacak süreçler 
neler? Sözlü mülakat yapılacak mı?

Akademiye alınacak adaylar, Bakanlığın açıklaya-
cağı öğretmen ataması sayısı kadar olacak.

Hazırlık eğitimine alınacak adaylar için Bakan-
lıkça belirlenecek yükseköğretim programlarından 
mezun olma şartı aranacak. Ayrıca adayların, ÖSYM 
tarafından düzenlenen Milli Eğitim Bakanlığı Akade-
mi Giriş Sınavı’na (MEB-AGS) girmesi gerekecek. 
Sınav, Akademi Giriş Sınavı (AGS) ve Öğretmenlik 
Alan Bilgisi Testi (ÖABT) olmak üzere 2 oturumdan 
oluşuyor.

ÖSYM’nin açıkladığı 2026 sınav takvimine göre, 
bu sınav 12 Temmuz 2026’da gerçekleştirilecek.

Akademiye alımlar bu sınav puanındaki üstünlüğe 
göre olacak ve herhangi bir sözlü mülakat yapılma-
yacak.

3- Akademide eğitimler nasıl olacak?
Öğretmen adayları Akademi’de teorik derslerin 

yanı sıra uygulamalı eğitimlerden geçecek.
Eğitimin süresi 4 dönem olacak. Her bir teorik 

dersten en az 2 yazılı sınav yapılacak. Derslerin 
not ortalaması 100 üzerinden hesaplanacak, 60 ve 
üzerinde olanlar başarılı sayılacak. Teorik derslerden 
başarısız olanlara, ek bir sınav hakkı verilecek.

Hazırlık eğitiminde edinilen bilgi, beceri, tutum 
ve davranışların eğitim öğretim ortamına yansıtılma-
sındaki başarı düzeyini belirlemek amacıyla adaylar 
3 defa değerlendirmeye alınacak. Değerlendirme, Ba-
kanlıkça belirlenen öğretmenlik mesleği yeterlikleri 

ABLASININ ACISI 
kahramana dönüştürdü
Trafik kazasında ablasını kaybettikten sonra acil yardımın önemini anlayarak paramedik olmaya 
karar veren Meryem Koç, 18 yıldır vakalara en hızlı şekilde müdahale etmek için çalışıyor.

10 soruda Milli Eğitim Akademisi
“Öğretmen 

atamalarında 
değişiklik”

esas alınarak Akademi tarafından öğretmenlik atama 
alanlarına göre oluşturulan form üzerinden yapılacak.

Birinci değerlendirme puanının yüzde 20’si, ikin-
ci değerlendirme puanının yüzde 30’u, üçüncü değer-
lendirme puanının yüzde 50’si alınarak uygulamalı 
dersin başarı puanı belirlenecek. Öğretmen adayları, 
uygulamalı ders başarı puanı 100 üzerinden 70 ve 
üzerinde olmaları durumunda başarılı sayılacak.

Hazırlık eğitiminin sonunda, teorik derslerin 
başarı notlarının aritmetik ortalamasının yüzde 40’ı, 
uygulamalı derslerin başarı notlarının aritmetik orta-
lamasının yüzde 60’ı toplanarak atamaya esas başarı 
puanı belirlenecek.

4- Akademide eğitimler kimler tarafından 
verilecek?

Profesörler, doçentler, doktor öğretim üyeleri, 
doktora yapmış öğretmenler ile baş öğretmen ve 
uzman öğretmenler Akademide eğitim verecek.

İstihdam edilecek eğitim personeline fiilen 
yapmış oldukları ders görevleri karşılığında profesör 
unvanına sahip olanlara ders saati başına 320, doçent 
unvanına sahip olanlara ders saati başına 270, doktor 
öğretim üyesi unvanına sahip olanlara ders saati 
başına 220, bu kapsamda bulunmayanlara ise ders 
saati başına 160 gösterge rakamının memur aylık 
katsayısıyla çarpımı sonucu oluşacak tutarda ek ders 
ücreti ödenecek. Akademide ayrıca yükseköğretim 
kurumlarıyla işbirliği yapılarak geçici olarak öğretim 
elemanı da görevlendirilebilecek.

5- Akademideki eğitimlerin ardından kesin 
olarak öğretmen olunabilecek mi?

Adayların, öğretmen olmak için eğitimleri başa-
rıyla tamamlamaları ve kanun kapsamında belirlenen 
“Akademiden çıkarmayı gerektiren fiil ve davranış-
lar”dan herhangi bir cezayı almamaları gerekiyor.

6- Önceki yıllarda üniversitedeki ilgili öğret-

menlik programlarından mezun oldum. Akademi-
ye katılmam şart mı?

Evet. Geçmiş yıllarda üniversitelerin ilgili öğret-
menlik programlarından mezun olanların da Akade-
miyi başarıyla tamamlaması gerekecek.

7- Akademi hangi illerde açılacak?
Hazırlık eğitimini vermek üzere Ankara, Er-

zurum, Aksaray, İstanbul, Kayseri, Gaziantep ve 
Sivas’ta Milli Eğitim Akademisi açılacak.

Akademi, Ankara merkezli olacak, ayrıca gerekli 
görülen yerlerde eğitim ve uygulama merkezleri 
Bakanlıkça açılabilecek.

8- Öğretmen adayları, hazırlık eğitimini başa-
rıyla tamamladıktan sonra ne olacak?

Akademide tüm eğitimlerini başarıyla tamamla-
yan öğretmen adayları, Devlet Memurları Kanunu 
kapsamında sözleşmeli öğretmen olarak görevlerine 
başlayacak. Sözleşmeli öğretmenler, can güvenliği ve 
sağlık mazeretleri hariç olmak üzere 3 yıl boyunca 
başka bir yere atanamayacak. Aile birliği mazeretine 
bağlı yer değiştirmelerde sözleşmeli olarak istihdam 
edilen öğretmenin eşi bu öğretmene tabi olacak.

9- Kadroya geçişler ne zaman gerçekleştirile-
cek?

3 yıllık çalışma süresini tamamlayan sözleşmeli 
öğretmenler talepleri halinde görev yaptıkları yerde 
öğretmen kadrolarına atanacak. Öğretmen kadrola-
rına atananlar mazerete bağlı olarak yapılacak yer 
değiştirmeler hariç olmak üzere 1 yıl süreyle yer 
değiştiremeyecek.

10- Öğretmen adaylarına konaklama imkanı 
verilecek mi?

Şu ana kadar açılan veya açılma süreci devam 
eden, konaklama imkanı bulunan eğitim ve uygula-
ma merkezlerinde öğretmen adaylarına konaklama 
hizmeti verilecek.

Milli Eğitim Bakanlığınca uygula-
nan “KPSS yüzde 50, sözlü sınav 
yüzde 50” şeklindeki öğretmen 

atamalarının sonuncusu 
24 Kasım’da yapılmıştı.
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Özlem KARAKOYUN

Lüleburgazlı okçular milli takıma girmek 
için Samsun’da zirveye nişan aldı.
2025 Salon Okçuluk Türkiye Şampiyo-

nası, Samsun İlkadım Okçuluk Tesisleri’nde 
gerçekleştirildi.

49 ilden 136 kulüp ve 412’si kadın olmak 
üzere toplam 839 sporcunun katıldığı şampi-
yonada derece elde eden sporcular, milli ta-
kım seçmelerine girmeye hak kazandı. Ocak 
ayında yapılacak bir yarışmanın ardından 
milli takım kadroları kesinleşecek.

Lüleburgaz’ı temsilen Umay Okçuluk 

Spor Kulübü’nden 12 sporcu turnuvada 
mücadele etti. 

U21 Yalın Yay kadınlar kategorisinde 
Azra Ünlü Türkiye üçüncüsü olurken, Yavuz 
Selim Özcan, Yağız Arslan ve Ege İleri’den 
oluşan U21 erkek yalın yay takımı Türkiye 
ikincisi oldu. U21 kadın yalın yay takımında 
ise Azra Ünlü, Ada Yüksel ve Sümeyye Tun-
cer Türkiye üçüncülüğünü elde etti.

Bireysel müsabakalarda büyük kadınlar 
yalın yay kategorisinde yarışan Rüveyda 

Temel ise çeyrek finale kadar yükselerek 
Türkiye dördüncüsü olurken, büyük erkek-
ler yalın yay kategorisinde de Mesut Yetiş 
Türkiye dördüncülüğü elde etti.

Ayrıca daha önce Umay Okçuluk sporcu-
su olan ve şampiyonaya ferdi olarak katılan 
Dilara Ecem Deniz, Türkiye birinciliği kaza-
narak önemli bir başarıya imza attı.

Türkiye Okçuluk Federasyonu Kırklareli 
il temsilcisi Çiğdem Öz, sporcunun yarışma 
onayını verip, kulüp olarak da kendisine 
ekipman desteği sağladıklarını belirterek 
şunları söyledi: “Kulüp oyuncularımız 
bizden ayrılmış bile olsa maddi manevi 
elimizden geldiğince yanlarındayız. Kulüp 
bünyesinde ilk yarışması olan sporcularımız 
da katılım sağladı, hepsi bizi gururlandırdı. 
Tüm sporcularımızın sporcu ahlakına yakışır 
şekilde yarışmalarından dolayı çok gurur-
luyuz. Tüm kısıtlı imkânlarımıza rağmen 
ilimizin adını her yerde duyurmaya devam 
ediyoruz. Yaptıklarımız yapacaklarımızın 
garantisidir.”

Antrenör Eren Öz ise yarışmanın başarıy-
la tamamlandığını vurgulayarak şu ifadeleri 
kullandı: “Çok başarılı bir yarış geçirdik. Ku-
lübümüzün sporcuları canla başla mücadele 
ettiler. Tüm sporcularımız ekip ruhu, kulüp 
ve kurum aidiyeti gözeterek hem kulübümü-
zü hem de ilimizi en onurlu şekilde temsil 
etmiştir.”

Tevfik İŞÇİ

Lüleburgaz Gençlik ve Spor İlçe 
Müdürlüğü tarafından yürütülen 

“Yüzme Bilmeyen Kalmasın” projesi 
kapsamında eğitimlerini başarıyla 
tamamlayan öğrencilere sertifikaları 
düzenlenen törenle takdim edildi. 

“Suyun sesi susar, emek konu-
şur” sloganıyla sürdürülen proje, ilçe 
genelinde çocukların yüzme sporuyla 
tanışmasını hedefliyor.

Törende konuşan Lüleburgaz 
Gençlik ve Spor İlçe Müdürü Hekim 
Demirci, projenin önemine vurgu 

yaparak, “Bu proje sayesinde birçok 
çocuğumuz yüzme öğrenme fırsatı 
buldu. Yüzme, sadece bir spor değil, 
aynı zamanda hayati bir beceri. Ço-
cuklarımızın kendine güvenen bireyler 
olarak yetişmesine katkı sağlıyor. 
Eğitimlerini başarıyla tamamlayan 
tüm öğrencilerimizi tebrik ediyor, 
emeği geçen antrenörlerimize teşekkür 
ediyorum. Unutmayın ki, kulaç attıkça 
sınırlar kaybolur.” dedi.

Demirci, Gençlik ve Spor Bakan-
lığı’nın destekleriyle projeye önümüz-
deki dönemde de devam edeceklerini 
belirterek, daha fazla çocuğa yüzme 
eğitimi ulaştırmayı hedeflediklerini 
söyledi.

Havuzda sertifika 
HEYECANI!

Lüleburgaz’da “Yüzme Bilmeyen Kalmasın” projesi kapsa-
mında eğitimlerini tamamlayan öğrenciler sertifikalarını aldı.

Oklar milli 
takım iççin atıldı!
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		 LÜLEBURGAZ ŞOFÖRLER VE 
OTOMOBİLCİLER ESNAF ODASI 

BAŞKANLIĞI OLAĞAN 
GENEL KURUL TOPLANTISI İLANI

Lüleburgaz Şoförler ve Otomobilciler Esnaf Odamızın, 2022-
2023-2024-2025 yıllarına ait Olağan Genel Kurul Toplantısı 5362 
sayılı Esnaf ve Sanatkârlar Meslek Kuruluşları Kanunu'nun 42 
inci maddesi gereği ve 43 ncü maddesine göre belirlenen ve ya-
zılı gündem ile 03/01/2026 tarihinde Cumartesi günü saat 11.00 
da Olcay Cadde Düğün salonu Sevgi Mah. İstasyon cad.no:108 
Lüleburgaz/Kırklareli adresinde çoğunluk sağlanamadığı taktirde 
10/01/2026 tarihinde Cumartesi günü saat 11.00 da Olcay Cadde 
Düğün Salonu Sevgi Mah. İstasyon caddesi. No:108 Lüleburgaz/
Kırklareli adresinde yapılmasına oy birliğiyle karar verilmiştir.

GÜNDEM
1-) Açılış
2-)Başkanlık divanın teşekkülü
3-)Saygı Duruşu ve İstiklal Marşının Okunması
4-)Başkanlık Divanına Tutanakları İmzalama Yetkisi Verilmesi
5-)Yönetim Kurulu Faaliyet Raporunun Okunması ve Müzakeresi
6-)Denetim Kurulu Faaliyet Raporunun Okunması ve Müzakeresi
7-)Odanın Bilanço Gelir ve Gider Hesaplarının Okunması ve 
Müzakeresi
8-)Odanın Bilanço Gelir ve Gider Hesaplarının İbrası
9-)İktisadi İşletme Gelir ve Gider Hesaplarının Okunması ve 
Müzakeresi
10-)İktisadi İşletme Gelir ve Gider Hesaplarının İbrası
11-)Yönetim Kurulu ve Denetim Kurulunun Ayrı Ayrı İbrası
12-)Yeni Dönem Çalışma Programı ile Bu Programları ve Bu 
Programları içinde Yer Alacak Olan Eğitim, Teorik ve Pratik Kurs 
Programları ve Tahmini Bütçenin Görüşülmesi Kabulu veya reddi
13-)Aylık Ücretlerin, Huzur Haklarının, Yolluk ve Konaklama Üc-
retlerinin Tespit Edilmesi
14-)Kuruluş Amacını Gerçekleştirmeye Yönelik Menkul, Gayri-
menkul almaya, satmaya Odaya ait Arsası için Oda imkanları var 
ise kendisi  Arsa Üzerine bina inşaa etmeye, Odanın  Ekonomik 
Gücü yoksa   Müteahhitler ile anlaşma yapılarak  Kat karşılığı 
arsa devir yada  satış işlemleri, Her Türlü Taşıt, Araç, Alım ve 
Satımına Ödünç Para alımı, Bankalardan Kredi Kullanımı İçin 
Yönetim Kuruluna Yetki Verilmesi.
15-)Kanıtlayıcı Her Türlü Belgeye Dayalı Olmak Kaydıyla İhtiyaç 
Sahibi Üyelere, her türlü Vakıf Kurum ve Kuruluşlara Kanunların 
belirlediği oranda yardım ve bağış yapılması için   Yönetim Kuru-
luna Yetki Verilmesi
16-)Dilek ve Temenniler
17-)Seçimler
18-)Kapanış B

A
SI

N
: 

23
54

25
1

Hamza DALGIÇ

Lüleburgaz Belediyesi’nin Aralık ayı 
ikinci olağan meclis toplantısında, ba-

şarılı sporcu ve antrenörlere yönelik ödül 
düzenlemesi görüşülerek karara bağlandı.

Meclisin ilk oturumunda komisyona 
havale edilen madde, komisyon çalışma-
sının tamamlanmasıyla birlikte oylanarak 
kabul edildi.

Komisyon raporuna göre ulusal şampi-
yonalarda dereceye giren sporcuların ödül 
miktarları şöyle belirlendi:

Ersan Efe Özkan – U12 Erkekler 
Serbest Güreş Türkiye Şampiyonası 3.’sü 
Ödül: 8.000 TL, Habil Güney Okan – U11 
Erkekler Serbest Güreş Türkiye Şampiyo-
nası 2.’si Ödül: 10.000 TL, Pamir Selçuk 

– U10 Erkekler Serbest Güreş Türkiye 
Şampiyonası 3.’sü Ödül: 8.000 TL,

Aybüke Yalçın – U13 Kadınlar Serbest 
Güreş Türkiye Şampiyonası 3.’sü Ödül: 
8.000 TL, Elisa Hotun – U11 Kadınlar 
Serbest Güreş Türkiye Şampiyonası 1.’si 
Ödül: 13.000 TL, Eymen Çalışkan – U10 
Erkekler Serbest Güreş Türkiye Şampiyo-
nası 1.’si Ödül: 13.000 TL

Mecliste belirlenen ödüller, Lülebur-
gazlı sporcuların ulusal arenadaki başa-
rılarını desteklemeyi amaçlıyor. Program 
kapsamında antrenörlerin ödülleri de ayrıca 
komisyon raporunda yer aldı.

Lüleburgaz Belediyesi’nin genç sporcu-
lara verdiği destek, meclis üyeleri tarafın-
dan oy birliğiyle kabul edildi.

Tevfik İŞÇİ

Doğa Koleji Lüleburgaz Kam-
püsü Müdürü Hüseyin Daş ve 

okul yönetimi, Kırklareli İl Milli 
Eğitim Müdürü Murat Altınöz’e 
hayırlı olsun ziyaretinde bulundu.

Ziyarette okulun eğitim-öğre-
tim çalışmaları hakkında bilgi alan 
Altınöz, eğitimin önemine vurgu 
yaparak kentte eğitimin niteliğini 
artırmaya yönelik çalışmalara 

devam edeceklerini belirtti.
Okul Müdürü Hüseyin Daş, 

nazik misafirperverliği dolayısıy-
la İl Müdürü Altınöz’e teşekkür 
ederek, “Kırklareli’nin eğitimde 
daha ileri seviyelere ulaşması için 
bizler de üzerimize düşeni yapma-
ya hazırız. 

Sayın Müdürümüzün desteği 
bizler için çok kıymetli.” ifadele-
rini kullandı.

Edirne ve Kırklareli’nde 11 
düzensiz göçmen yakalandı.

Edirne’de güvenlik güçleri, kent 
genelindeki denetimlerde 6 yaban-

cı uyruklunun yasa dışı yollarla 
yurda girdiğini tespit etti.

Yakalanan yabancı uyruklu-
lar, işlemlerinin ardından İl Göç 

İdaresi Müdürlüğüne 
gönderildi.

Kırklareli Emniyet 
Müdürlüğü ekipleri de 
denetimlerinde 5 düzen-
siz göçmeni yakaladı.

Emniyetteki 
işlemleri tamamlanan 
düzensiz göçmenler, 
Pehlivanköy Geri Gön-
derme Merkezine teslim 
edildi. AA

DOĞA KOLEJI’nden 
Müdür Altınöz’e ziyaret

Kırklareli’nde düzensiz 
göçmen operasyonu!

Güreşçilere 
maddi destek!

Yaren SEZENYaren SEZEN

PPehlivanköy İlçe Tarım ve Orman ehlivanköy İlçe Tarım ve Orman 
Müdürlüğü teknik personeli, ilçede Müdürlüğü teknik personeli, ilçede 

buğday ekiliş alanlarında saha kontrolleri buğday ekiliş alanlarında saha kontrolleri 
gerçekleştirdi. gerçekleştirdi. 

Yapılan çalışmalarda teknik incele-Yapılan çalışmalarda teknik incele-
melerde bulunulurken, bitkilerin gelişim melerde bulunulurken, bitkilerin gelişim 

sürecini takip etmek amacıyla fenolojik sürecini takip etmek amacıyla fenolojik 
gözlemler yapıldı.gözlemler yapıldı.

Yetkililer, yürütülen kontrollerin üre-Yetkililer, yürütülen kontrollerin üre-
timde verimliliği artırmak ve olası hastalık timde verimliliği artırmak ve olası hastalık 
ya da zararlı risklerine karşı erken tedbir ya da zararlı risklerine karşı erken tedbir 
almak açısından büyük önem taşıdığını almak açısından büyük önem taşıdığını 
belirtti.belirtti.

Buğday ekili alanlarda Buğday ekili alanlarda 
incelemeinceleme

Edirne Arama Kurtarma Derneği (EDAK) 
"Akreditasyon Belgesi" almaya hak ka-

zandı. EDAK Yönetim Kurulu Üyesi ve Ekip 
Lideri Hakan Sözbir, yaptığı yazılı açıklamada, 
Afet ve Acil Durum Yönetim Başkanlığında 
düzenlenen törende aldıkları belgeyle derneğin 
afet ve acil durumlara müdahalede yetkinliği-
nin kanıtlandığını belirtti.

Bölgesel ve ulusal ölçekte daha etkin 
görevlerde bulunacaklarını belirten Sözbir, 
"Bu belge Edirne için büyük bir gurur kay-
nağı. Başta Valimiz Yunus Sezer olmak üzere 
AFAD Edirne İl Müdürlüğüne ve emeği geçen 
tüm herkese teşekkür ederim." ifadelerini                       
kullandı. AA

EDAK EDAK 
"Akreditasyon" "Akreditasyon" 

almaya hak kazandıalmaya hak kazandı
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